

---

## **Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Кемеровской области побывали в гостях у ветеранов следствия**



Сколько написано и сказано о ветеранах ВОВ, о подвигах, любви, ежеминутном выборе, но, наверное, никто и никогда не сможет до конца понять, что им пришлось пережить ради Победы! Мы, к сожалению, последнее поколение, которое может пообщаться с теми, кто своими глазами видел весь ужас той войны, кто знает правду о ней.

Но и тогда защищать землю приходилась не только от внешнего врага.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области чтит память ветеранов следствия, многих из которых сегодня уже нет. Раиса Бруштейн, Клавдия Максименко. Светлая им память!

В дни войны и после Победы они боролись за справедливость, восстанавливали права людей, а самое главное веру в лучшую жизнь.

Ветераны следствия и сегодня, рассказывая о тех днях, передают бесценный опыт новым поколениям следователей. Мария Бахнова начала работать следователем в органах прокуратуры в 1940 году.

Татьяна Прокофьева, Мария Шилкина, Алина Милевская

---

Фаина Барышева, это люди, которые всю свою жизнь посвятили борьбе с преступностью! Их имена уже вписаны в историю следствия!

Сотрудники следственного управления по традиции в преддверии великого праздника побывали у ветеранов дома. Как обычно это очень теплые встречи, с горькими и радостными воспоминаниями. Все следователи следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области в эти дни выражали свою благодарность ветеранам Великой Отечественной войны. Вместе с подшефными ребятами из детских домов возлагали цветы к памятникам, высаживали кусты сирени. Необходимо отметить, что общение с ветеранами происходит не только в праздничные дни, сотрудники следственного управления оказывают им помощь на постоянной основе.



07 Мая 2015

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/folder/876342/item/1032868>